

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005319350

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Landwasser AG, Landquart, neu Landwasser AG in Liquidation

Landwasser AG in Liquidation (Landwasser SA in liquidazione) (Landwasser Ltd in liquidation) Bahnareal 2 7302 Landquart

Landwasser AG, in Landquart, CHE-291.496.995, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 195 vom 07.10.2021, Publ. 1005307468). Firma neu: Landwasser AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Landwasser SA in liquidazione) (Landwasser Ltd in liquidation). Aktien neu: 110 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 110 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 18.10.2021 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Meinl, Thomas Alexander, britischer Staatsangehöriger, in Wien (AT), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meinl, Thomas Herman, britischer Staatsangehöriger, in Landquart, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Dolf, Remo, von Muntogna da Schons, in Chur, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6003 vom 20.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 195, Datum: 07.10.2021 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)